

TLAČOVÁ SPRÁVA

Dátum: 6. decembra 2016

bpv BRAUN PARTNERS - PORADCOM PRI PREDAJI ŠIESTICH OBCHODNÝCH CENTIER NA SLOVENSKU

Advokátska kancelária **bpv** BRAUN PARTNERS zastupuje na Slovensku rakúsku skupiny **WM Group** pri predaji šiestich špecializovaných obchodných centier s celkovou prenajímateľnou plochou cca. 51.000 m², rakúskej skupine Immofinanz. Rámcová dohoda o tejto akvizícii bola podpísaná dňa 28. októbra 2016 a ukončenie celej transakcie sa očakáva v prvom štvrtroku 2017.

bpv BRAUN PARTNERS poskytuje pri tejto transakcii právne poradenstvo vo všetkých záležitostiach slovenského práva. Tím **bpv** BRAUN PARTNERS je vedený partnerom slovenskej pobočky, pánom JUDr. **Igorom Augustiničom**, Ph.D.

„Sme veľmi hrdí na to, že WM Group, ktorej poskytujeme právne poradenstvo podľa slovenského práva už od fázy developmentu obchodných centier, sme mohli úspešne sprevádzať aj pri ich zhodnotení vo forme predaja.“, komentuje danú transakciu pán Augustinič.

WM Group pôsobí ako developer nehnuteľností v Rakúsku, Chorvátsku, Maďarsku, na Slovensku a v Slovinsku.

O spoločnosti:

Advokátska kancelária **bpv** BRAUN PARTNERS je jednou z najvýznamnejších medzinárodných advokátskych kancelárií v Českej republike a na Slovensku. Súčasne je zakladajúcim členom aliancie **bpv** LEGAL, úzkeho združenia advokátskych kancelárií, ktoré už po mnoho rokov spolupracuje v oblasti strednej a východnej Európy. Jej tím tvorí 35 právnikov, ktorí ponúkajú klientom z radov najvýznamnejších českých, slovenských aj medzinárodných korporácií rozsiahle služby v mnohých právnych odvetviach. Medzi hlavnú činnosť advokátskej kancelárie **bpv** BRAUN PARTNERS patrí M&A, právo obchodných spoločností, právo nehnuteľností a daňové poradenstvo. Jej odborníci poskytujú rovnako služby v oblasti práva duševného vlastníctva, IT, súťažného či pracovného práva a zastupujú svojich klientov pred českými, slovenskými súdmi a rozhodcovskými súdmi. Ďalšie informácie nájdete na stránkach www.bpv-bp.com.

Kontakt:

bpv BRAUN PARTNERS s.r.o.

Ing. Iva Vosolová, Marketing Manager

iva.vosolova@bpv-bp.com

tel: +420 224 490 000